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 مقايـيس إسناد الأعداد الإصلاح 

 

 نقاط(   6التمرين الأول : ) 

 
 الأول السؤال 

 له قطبان و يـُركّـب بالتسلسل مع المصباح. 

 له أربعة أقطاب و يرُكّـب بالتوازي فقط مع المصباح. 

 له أربعة أقطاب و يـُركّـب تركيبا مزدوجا مع المصباح. 

 له قطبان و يـُركّـب بالتوازي مع مولـّد كهربائي. 

 السؤال الثاني

 الأزَُوت 

  الأكُسِيجين 

 الأرَْغُون 

 النــِّيوُن 

 السؤال الثالث 

 الـبـَارُومـتـر  

 الـمَـانـُومـتـر  

 الـمِـحْـرار 

يـنـَامُـومِـتـر              الـدِّ

 السؤال الرابع 

 < i : i ) (rزاوية الورود  قياس أكبر من 

 > i  : i ) (rزاوية الورود  قياس أصغر من  

 = i : i ) (rزاوية الورود قياس ل امُساوي  

 = i : 2i )  (r زاوية الورود قياس لضعفِ  ا مساوي           

 

 

 نقاط( 7): التمرين الثاني  
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 امتحان شهادة ختم التعليم الأساسي التقني إصلاح 
 

 الجمهورية التونسية

 

 وزارة التربية

 

9201 دورة  

ـة ساع :الحصة 1 :الاختبار ضارب  العلوم الفيزيائية : الاختبار   
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 I  . 

1.  

 

 

 

 

2.  

مساحة الرّمل  على   (C)من طرف الجسم غط المسلطّ الضّ  قيمة  ر تغيّ ت نعم 

 المُلامسة له 

 المساحة المضغوطة قيمة زداد بنقصان المسلطّ تغط الضّ  قيمة  لأن 

 

II . 

 Mغط في النقطة  أكبر من قيمة الضّ  Nغط في النقطة  قيمة الضّ  .1

 ائل زداد بازدياد عمق السّ تغط الضّ قيمة لأن 

2. 2P  1 P    
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لوحدة   0,5

 القيس 
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 نقاط(  7): التمرين الثالث 
1 . 

 

 1 اسم المادّة السّوداء الكربون  -أ

 

 1,5 كمية الأكسيجين غير كافية.....  – سبب ظهورها هو الاحتراق غير التام   -ب 

 1,5 تنظيف ثقب التهوئة   -ت 

 1 انبعاث غازات سامة تلوّث المحيط و البيئة    -ث 

2 .  

 البوتان........... المحروقات ...... غاز  -أ
 

1 

 1 الإشعاع الحراري – الحمل الحراري  –التوّصيل الحراري    -ب 

p =
F

S
 = 

5,5

0,01
 = 550 Pa 


